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Ata n°. 01/2021 de 01 de fevereiro de 2021 

   

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um as 19horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de André da Rocha em sua sita Rua Marcolino 

Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a primeira, sessão extraordinária do período 

legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença para que os 

vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 

sessão os vereadores, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano 

da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado 

Schimanoski, Edgar José Jacques Vieira, Cleonice Martins e Eloci Maria Brito 

Foscarini. Verificado o número regimental, Sr. presidente em nome de Deus dá 

início a sessão, como também, inicia a ordem do dia, e pede ao secretário que 

faça a leitura do primeiro item. Apresentação, Discussão e votação do Projeto de 

lei nº001/2021 de 28 de janeiro de 2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER EM DOAÇÃO O EQUIPAMENTO 
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SUQUIFICADOR INTEGRAL SI-70KG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Sr: 

Presidente coloca o projeto em discussão, sem manifestação Sr. Presidente 

coloca em votação o projeto foi aprovado por 8x0. Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura do segundo item Apresentação, Discussão e 

Votação do Projeto de Lei Municipal Nº002/2021 de 29 de janeiro de 2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATAÇÃO, 

DE CESSÃO DE USSO DE ESPAÇO DE BEM PÚBLICO MUNICIPAL, COM O 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, ATRAVES DA SECRETARIA DA 

EDUCAÇÃO, VISANDO O FUNCIONAMENTO DA ESCOLA ESTADUAL DE 

ENSINO MÉDIO AMANTINO VIEIRA HOFFANN.”. Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão a vereadora Cleonice pede a palavra, o projeto tá bem 

especificado em seu teor, enquanto nas falas do prefeito e da secretaria  aquilo 

que foi questionado foi respondido eu acredito que eles estão sendo  responsável 

pelo que estão executando a gente fica com a certeza que aquilo que a Escola 

Amantino Vieira Hoffmann  precisar a prefeitura vai estar dando esse suporte, já 

falamos  hoje sobre a questão  iluminação  o prefeito e Ana já nos passam que 

já autorizaram a colocar as lâmpadas de Led então que nós acreditamos  vamos 

estar junto pra  auxilias no que for possível  pra que a escola tenha um suporte 

necessário quanto para os alunos quanto pra os funcionários que trabalham de 

uma forma para desenvolver um bom trabalho eles precisam de um espaço de 

uma estrutura boa para desenvolver esse trabalho então fica essa minha 

colocação quanto esse projeto, obrigada. Sr Presidente coloca o projeto em 

votação o projeto foi aprovado por 8x0. Sr Presidente pede para o secretario 

para fazer a leitura do 3º item. Apresentação, Discussão e votação do Projeto de 

lei nº 003/2021 de 29 de janeiro de 2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 



3 
 

EXCEOCIONAL INTERESSE PÚBLICO Sr: Presidente coloco o projeto em 

discussão sem manifestação, Sr. Presidente coloca o projeto em votação é 

aprovado por 8x0. Sr Presidente pede para o secretario para fazer a leitura do 

4º item Apresentação, Discussão e votação do Projeto de lei nº 004/2021 de 29 

de janeiro de 2021 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE PROTÁSIO ALVES VISANDO 

A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS 

LOCALIZADAS NOS LIMITES DOS MUNICÍPIOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” Coloco o projeto em discussão sem manifestação, Sr. 

Presidente coloca o projeto em votação o projeto foi aprovado por 8x0. Sr 

Presidente pede para o secretario para fazer a leitura do 5º item Apresentação, 

Discussão e votação do Projeto de lei nº 005/2021 de 29 de janeiro de 2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVENIO 

COM O MUNICIPIO DE GUABIJU VISANDO A RECUPERAÇÃO E 

MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS LOCALIZADAS NOS LIMITES 

DOS MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS .”Sr. Presidente  Coloca o    

projeto em   discussão sem manifestação, Sr. Presidente  coloco o projeto em 

votação projeto  foi aprovado por 8x0 Sr: Presidente pede para o secretario para 

fazer do 6º item Apresentação, Discussão e votação do Projeto de lei nº 

006/2021 de 29  de janeiro de 2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CELEBRAR CONVENIO COM O MUNICIPIO DE LAGOA 

VERMELHA /RS VISANDO A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS 

ESTRADAS MUNICIPAIS LOCALIZADAS NOS LIMITES DOS MUNICIPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIA.” Sr. Presidente coloca o projeto em discussão sem 

manifestação, Sr. Presidente coloca o projeto em votação que foi aprovado por 

8x0. Agradeço os senhores vereadores pela presença e pelo trabalho que aqui 

desenvolverão convido para a próxima reunião ordinária que será realizada no 
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03 de março de 2021, as 19hoomin. Declaro encerada essa sessão Legislativa 

boa noite a todos.  Constar eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira 

         Primeiro Secretário     Presidente 
 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário): 

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Cleonice Martins: 

- Eloci Maria Brito Foscarini   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


